
ПРОТОКОЛ №02 

засідання кафедри  

екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України 

від 19 лютого 2021 року 

 

 

Присутні:  

Співробітники кафедри: Наумовська О.І., Чайка В.М., Макаренко Н.А., Гайченко 

В.А., Ладика М.М., Рубежняк І.Г., Бережняк Є.М., Рибалко Ю.В., Павлюк С.Д., 

Сербенюк Г.А., Строкаль В.П., Паламарчук С.П., Міняйло А.А., Міняйло Н.В. 

Серед них члени проектної групи: Макаренко Н.А. (гарант), Чайка В.М., 

Наумовська О.І., Гайченко В.А., Рибалко Ю.В., Строкаль В.П. 

Запрошені:  

1. Коломієць Ю.В., декан факультету захисту рослин, біотехнологій та екології 

2. Бондарь В.І., заступник декана факультету з наукової роботи 

 

Голова засідання: доцент Наумовська О.І. 

Секретар: доцент Строкаль В.П. 

 

Порядок денний: 

1. Розгляд пропозицій, що надійшли на проект ОНП 101 Екологія на 2021-2022 н.р. від 

стейкхолдерів і внесення змін  в ОНП 

2. Кадрові питання  

3. Пропозиції щодо переобрання секретаря кафедри 

4. Перспективи покращення профорієнтаційної роботи 

5. Організація VII Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та 

молодих вчених «Екологія – філософія існування людства» 

6. Проведення відкритих лекцій доцентами кафедри Вагалюк Л.В., Міняйло А.А. 

7. Різне 

 

§ 1 

СЛУХАЛИ: в.о. завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю, 

доцента Наумовську О.І. про розгляд пропозицій, що надійшли на проект ОНП 101 Екологія 

на 2021-2022 н.р. від стейкхолдерів і внесення змін  в ОНП 

ВИСТУПИЛИ: - гарант, проф. Макаренко Н.А., яка відмітила, що проведено роботу з 

оцінювання і обговорення ОНП протягом року. Цю роботу проведено шляхом анкетування, 

організації засідань кафедри, навчально-методичної комісії, проектної групи, зустрічей з 

аспірантами, аналізу рецензій і відгуків роботодавців. Сьогодні ми маємо зауваження і 

пропозиції, які нам дають можливість провести вдосконалення ОНП. В більшості випадків 

зауваження і пропозиції є слушними і будуть обов’язково враховані у процесі формування 

ОНП на 2021-2022 н.р.    

- член проектної групи, доцент Строкаль В.П., яка зробила аналіз зауважень і 

пропозицій, що надійшли на ОНП 101 Екологія. Зокрема, аспіранти ОНП зазначили, що згідно 

класифікатора професій випускник програми має право займати керівні посади у закладах 

освіти різних рівнів акредитації. Бажано ввести до навчальних дисциплін питання, які будуть 

охоплювати знання і вміння з керівництва організаціями, установами, структурними 

підрозділами, зокрема закладами освіти; випускник програми з підготовки PhD повинен вміти 

підготувати науковий проект для участі у міжнародних конкурсах і отримання грантів; 

програма підготовки докторів філософії має передбачати дисципліну, яка буде направлена на 

оформлення прав інтелектуальної власності на наукові розробки. 

Викладачами кафедри піднімалося питання, що потрібно розширити перелік 

вибіркових дисциплін, поза увагою ОНП залишилися питання якості і безпечності 

сільськогосподарської продукції, біорізноманіття та ін.  



Строкаль В.П. зазначила, що результати опрацювання цих матеріалів, а також відгуки 

і рецензії роботодавців знаходяться у вільному доступі на сайті кафедри у рубриці 

«Аспірантура» підрубриці «Обговорення ОНП 101 Екологія». 

УХВАЛИЛИ:  

- розширити перелік вибіркових дисциплін і ввести до ОНП наступні ВК: 

Біоіндикація об’єктів довкілля, Прогнозування стану водних ресурсів за впливу 

антропогенних чинників, ГІС моніторинг об’єктів довкілля, Деградаційні процеси ґрунтів і їх 

вплив на екологічний стан довкілля, Управління природними ресурсами (Європейські 

підходи), Екологія та менеджмент водно-болотних угідь (ветландсів), Біорізноманіття: 

екологічні аспекти, Оцінка впливу на довкілля сільськогосподарської діяльності, Сучасні 

підходи до контролю якості і безпечності сільськогосподарської продукції, Водосховища та 

довкілля, Науково-організаційні принципи поводження з відходами;    

- ОК Педагогіка вищої школи замінити на ОК Педагогіка та управління закладами 

вищої освіти 

- ОК Методика дослідження та організація підготовки дисертаційної роботи 

трансформувати в ОК Методологія наукового дослідження (методи, управління проектами, 

інтелектуальна власність) 

- ОК «Глобальні екологічні проблеми» (3 кредити) трансформувати в ОК   «Теоретичні 

та практичні засади сучасної екології», яка складає 12 кредитів ЄКТС (ДОДАТОК 1). 

 

 

§ 2 

СЛУХАЛИ: декана факультету захисту рослин, біотехнологій та екології 

Ю.В. Коломієць з інформацією про призначення на посаду в.о. завідувача кафедри екології 

агросфери та екологічного контролю кандидата сільськогосподарських наук, доцента 

О.І. Наумовську 

ВИСТУПИЛИ:  

Чайка В.М., доктор сільськогосподарських наук, професор, зі словами подяки 

колективу кафедри екології агросфери та екологічного контролю за плідну роботу, підтримку 

на злагодженість у виконанні завдань; підтримав пропозицію декана факультету про 

призначення на посаду в.о. завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю 

кандидата сільськогосподарських наук, доцента О.І. Наумовську. 

Строкаль В.П., кандидат педагогічних наук, доцент, з пропозицією підтримати нового 

завідувача кафедри, кандидата сільськогосподарських наук, доцента О.І. Наумовську та 

підтримати її у подальшій роботі кафедри. 

Бережняк Є.М., кандидат сільськогосподарських наук, доцент, з пропозицією 

підтримати питання про призначення на посаду в.о. завідувача кафедри, кандидата 

сільськогосподарських наук, доцента О.І. Наумовську. 

УХВАЛИЛИ: прийняти до уваги інформацію декана факультету, продовжити 

працювати відповідно до нормативних вимог та Правил внутрішнього розпорядку 

(https://nubip.edu.ua/sites/default/files/pravila_rozporyadku.pdf).  

Рішення прийнято одноголосно 

 
§ 3 

СЛУХАЛИ: в.о. завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю 

О.І. Наумовську з пропозицією перекласти обов’язки секретаря кафедри з доцента 

В.П. Строкаль та старшого викладача кафедри Г.А. Сербенюк. 

ВИСТУПИЛИ:  

Паламарчук С.П., к.с.-г.н., доцент, яка підтримала пропозицію і звернула увагу, 

оскільки В.П. Строкаль має інші зобов’язання по кафедрі, зокрема у веденні документообігу з 

підготовки аспірантів зі спеціальності 101 «Екологія», є більш доцільним зняти з неї обов’язки 

секретаря кафедри та перекласти їх на старшого викладача Г.А. Сербенюк  

https://nubip.edu.ua/sites/default/files/pravila_rozporyadku.pdf


Вагалюк Л.В., к.с.-г.н., доцент, яка підтримала пропозицію перекласти обов’язки 

секретаря кафедри з доцента В.П. Строкаль та старшого викладача кафедри Г.А. Сербенюк 

УХВАЛИЛИ: призначити секретарем кафедри екології агросфери та екологічного 

контролю кандидата сільськогосподарських наук старшого викладача Г.А. Сербенюк 

Рішення прийнято одноголосно 

 
§ 4 

СЛУХАЛИ: в.о. завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю 

О.І. Наумовську з пропозиціями щодо покращення профорієнтаційної роботи співробітниками 

кафедри  

ВИСТУПИЛИ:  

Паламарчук С.П., к.с.-г.н., доцент, яка зазначила, що кафедра екології за останній 

місяць забезпечила 14 учнів на олімпіаду з біології, 4 учнів на підготовчі курси 

Рибалко Ю.В., к.пед.н., доцент, яка озвучила пропозицію організувати он-лайн 

відкритих дверей для учнів шкіл, познайомити їх зокрема з можливостями навчання на 

спеціальності 101 «Екологія» 

УХВАЛИЛИ: організувати 12 березня 2021 року проведення он-лайн дня відкритих 

дверей зі спеціальності 101 «Екологія» для учнів загальноосвітніх шкіл, призначити 

відповідальним за цей захід доцента Ю.В. Рибалко. 

Рішення прийнято одноголосно 

 
§ 5 

СЛУХАЛИ: в.о. завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю 

О.І. Наумовську з інформацією про проведення та організацію VII Міжнародної науково-

практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Екологія – філософія 

існування людства». 

ВИСТУПИЛИ:  

Паламарчук С.П., к.с.-г.н., доцент, яка зазначила, що проект наказу на проведення 

конференції уже знаходиться на етапі редагування, запропонувала провести конференцію у 

середині квітня місяця. 

Ладика М.М., к.с.-г.н., доцент, яка підтримала пропозицію О.І. Наумовської та 

С.П. Паламарчук, запропонувала долучити до організаційного комітету іноземних фахівців та 

молодих учених. 

УХВАЛИЛИ:  
1. Призначити дати проведення конференції на 21-23 квітня 2021 року  

2. Розробити інформаційний лист конференції та підписати наказ на проведення даної 

конференції (відповідальна доцент С.П. Паламарчук) 

3. Викласти інформаційний лист про проведення конференції на сайті кафедри екології 

агросфери та екологічного контролю (відповідальна доцент В.П. Строкаль) 

Рішення прийнято одноголосно 

 
§ 6 

6.1. СЛУХАЛИ: кандидата сільськогосподарських наук, доцента кафедри Анатолія 

Анатолійовича Міняйло з інформацією про проведену 16 лютого 2021 року відкриту он-лайн 

лекцію для студентів 3 курсу спеціальності 101 «Екологія» та студентів 1 курсу скороченого 

терміну навчання спеціальності 201 «Агрономія» з дисципліни «Агроекологія» на тему «Типи 

агроекосистем і специфіка їх формування та функціонування» 

(https://nubip.edu.ua/node/87534). 

ВИСТУПИЛИ:  

Чайка В.М., доктор сільськогосподарських наук, професор, який був присутнім на 

відкритій лекції, він зазначив високу науково-методичну забезпеченість лекційного матеріалу, 

https://nubip.edu.ua/node/87534


логічність його викладання та толерантність лектора, оцінив позитивно проведену лекцію і 

надав пропозицію затвердити проведену відкриту лекцію 

Бережняк Є.М., кандидат сільськогосподарських наук, доцент, який відмітив, що 

підчас проведення лекції А.А. Міняйло продемонстрував високі фахові знання, надав 

студентам можливість вільного спілкування під час якого були розроблені рішення з проблем 

довкілля, оцінив позитивно відкриту лекцію 

УХВАЛИЛИ: за результатами анкетування студентів, позитивних відгуків присутніх 

науково-педагогічних працівників на відкритій лекції та обговорення її під час засідання 

ухвалили позитивно оцінити та затвердити проведену А.А. Міняйло відкриту он-лайн лекцію 

для студентів 3 курсу спеціальності 101 «Екологія» та студентів 1 курсу скороченого терміну 

навчання спеціальності 201 «Агрономія» з дисципліни «Агроекологія». 

Рішення прийнято одноголосно 

 
6.2. СЛУХАЛИ: кандидата сільськогосподарських наук, доцента кафедри Людмилу 

Володимирівну Вагалюк  з інформацією про проведену 10 лютого 2021 року відкриту он-лайн 

лекцію для студентів 1 курсу спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» з дисципліни 

«Екологія» (https://nubip.edu.ua/node/86972).  

ВИСТУПИЛИ:  

Макаренко Н.А., доктор сільськогосподарських наук, професор зазначила, що доцент 

Л.В. Вагалюк має високий науково-методичний рівень володіння фаховими знаннями та 

методиками викладання навчальних дисциплін, є професійним та толерантним педагогом на 

кафедрі. 

Строкаль В.П., кандидат педагогічних наук, доцент, яка була присутньою на відкритій 

лекції, зазначила що лекційний матеріал відповідає сучасним вимогам, містить наукове 

підґрунтя та наочний матеріал, є легким для сприйняття та доступним для студентів 

Рубежняк І.Г., кандидат біологічних наук, доцент, яка була присутньою на відкритій 

лекції зазначила, що лектор продемонструвала високий рівень педагогічної майстерності, 

методика викладання лекційного матеріалу відповідає вимогам та сучасним викликам 

УХВАЛИЛИ: за результатами анкетування студентів, позитивних відгуків присутніх 

науково-педагогічних працівників на відкритій лекції та обговорення її під час засідання 

ухвалили позитивно оцінити та затвердити проведену Л.В. Вагалюк відкриту он-лайн лекцію 

для студентів 1 курсу спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» з дисципліни 

«Екологія». 

Рішення прийнято одноголосно 
 

Голова засідання кафедри,  

в.о. завідувача кафедри екології агросфери 

та екологічного контролю 

к.с.-г.н., доц.          О.І. Наумовська 

 

Секретар кафедри екології агросфери  

та екологічного контролю,  

к.пед.н., доц.          В.П. Строкаль 

  

https://nubip.edu.ua/node/86972


Додаток 1 до протоколу 

 
Перелік компонентів, які увійшли до ОНП у 2021 р. 

№ Назва  ПІБ викладача 

1 Теоретичні та практичні засади сучасної екології (12 

кредитів) 

було: Глобальні екологічні проблеми біосфери (3 кредити) 

проф. Макаренко Н.А. 

проф.Гайченко В.А. 

проф.Боголюбов В.М.  

2 Методологія наукового дослідження (методи, управління 

проектами, інтелектуальна власність) було: Методика 

дослідження та організація підготовки дисертаційної 

роботи 

проф. Макаренко Н.А. 

3 Педагогічна (асистентська) практика доц. Строкаль В.П. 

4 Екологічний контроль проф. Макаренко Н.А. 

5 Біоіндикація об’єктів довкілля   доц. Бородай В.В. 

6 Прогнозування стану водних ресурсів за впливу 

антропогенних чинників 

доц.Строкаль В.П. 

7 Сталий сільський розвиток проф.Боголюбов В.М. 

8 Екологічний моніторинг  різних рівнів організації проф.Боголюбов В.М. 

9 ГІС моніторинг об’єктів довкілля доц. Ладика М.М. 

10 Деградаційні процеси ґрунтів і їх вплив на екологічний 

стан довкілля 

доц. бережняк Є.М. 

11 Управління природними ресурсами (Європейські підходи) доц. Строкаль В.П. 

12 Біосферологія (Екосистемологія)  проф.Гайченко В.А. 

13 Екологічні проблеми агроекосистем проф. Чайка В.М. 

14 Екологія та менеджмент водно-болотних угідь (ветландсів) доц. Ладика М.М. 

15 Біорізноманіття: екологічні аспекти  доц. Вагалюк В.В. 

16 Оцінка впливу на довкілля сільськогосподарської 

діяльності 

доц.Паламарчук С.П. 

17 Сучасні підходи до контролю якості і безпечності 

сільськогосподарської продукції 

доц.Павлюк С.Д. 

18 Водосховища та довкілля доц. Ладика М.М. 

19 Науково-організаційні принципи поводження з відходами  доц.Наумовська О.І. 

 

 

 


